
Οδηγίες για κατασκευή κάρτας 

Υλικά 

 Εκτύπωση γλάστρας (τελευταία σελίδα) σε  καφέ χαρτόνι 

 Κόκκινο, μοβ ή ροζ χαρτί (ή χαρτονάκι) για την εκτύπωση των 

λουλουδιών 

 Λευκό χαρτονάκι για την ετικέτα 

 Γλωσσοπίεστρα 

 Γόμα υγρή ή σιλικόνη κρύα  

 Κορδέλα 

 Τρυπητήρι 

 Ψαλίδι 

Οδηγίες  

Βήμα 1: Εκτυπώστε τη γλάστρα σε χρωματιστό χαρτονάκι (καφέ),  σε κόκκινο, 

μοβ ή ροζ χαρτί τα λουλούδια και σε άσπρο χαρτονάκι την κάρτα που γράφει 

« Γιορτή της Μητέρας» 

 Βήμα 2: Κόψτε τα κομμάτια  που εκτυπώσετε.  

Βήμα 3: Διπλώστε την εικόνα της γλάστρας στη μέση κατά μήκος της γραμμής 

για να δημιουργήσετε την κάρτα σας. 

 Βήμα 4: Κολλήστε την ετικέτα « Γιορτή της Μητέρας» στο μπροστινό μέρος 

της κάρτας γλάστρας.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Βήμα 5: Χρησιμοποιήστε το τρυπητήρι  για να ανοίξετε μια τρύπα σε κάθε 

πλευρά της γλάστρας για να μπορείτε να περάσετε την κορδέλα σας σε 

μεταγενέστερο στάδιο. 

 Βήμα 6: Κόψτε τα πέταλα λουλουδιών σας. Διπλώστε έξι από τα πέταλα 

λουλουδιών στη μεση και αφήστε τα τρία ολόκληρα.   

 

 

Βήμα 7: Βάλτε γόμα στη μια πλευρά ενός  από τα ολόκληρα πέταλα 

λουλουδιών και κολλήστε δύο διπλωμένα πέταλα στο λουλούδι με τις πτυχές 

να βλέπουν το ένα προς το άλλο. Επαναλάβετε αυτό το βήμα για να 

δημιουργήσετε δύο ακόμη τουλίπες.  

Βήμα 8: Βάλτε γόμα στην κορυφή των γλωσσοπίεστρων  και κολλήστε τα 

λουλούδια σε αυτά.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν δεν έχετε προ-βαμμένα πράσινα γλωσσοπίεστρα, απλώς 

βάψτε ξύλινα με πράσινη μπογιά ή κολλήστε καλαμάκια.  

 

 

 



 

 

Βήμα 9: Ανοίξτε την κάρτα-  γλάστρας σας. Προσθέστε γόμα στο πίσω μέρος 

των πράσινων γλωσσοπίεστρων και κολλήστε τα στο πάνω μέρος της κάρτας 

έτσι ώστε οι μίσχοι να είναι κάτω μέσα στην γλάστρα.  

Βήμα 10: Γράψετε το μήνυμά σας  στο κάτω μέρος της κάρτας γλάστρας.  

Βήμα 11: Κλείστε την κάρτα γλάστρας. Κόψτε ένα κομμάτι  κορδέλας μήκους 

περίπου 60 εκ. Περάστε την κορδέλα μέσα από τις δύο τρύπες στο πάνω 

μέρος της γλάστρας και δέστε την στο μπροστινό μέρος της κάρτας γλάστρας. 

Ηκάρτα σας για της γιορτής της μητέρας είναι τελειωμένη. 

Δώστε την στη μαμά ή τη γιαγιά σας. 
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